

'राजस्थान और हरियाणा का रोटी-बेटी का रिश्ता है'

चौमू / कालाडोरा । हरियाणा के मुख्यमंत्री नयब सिंह सैनी शनिवार दोपहर को चौमू पहुंचे। वे चौमू शहर के हाडोटा स्थित हेलीपैड पर उतरे। मुख्यमंत्री सैनी का कैबिनेट मंत्री अविनाश गहलोत, राज्यसभा सांसद राजेन्द्र गहलोत व समाजसेवी कैलाश राज सैनी ने सामोद वीर हनुमान धाम की फोटो भेंटकर स्वागत किया। मुख्यमंत्री नयब सिंह सैनी एन एच 52 स्थित आर चन्द्र पैलेस होटल में सैनी समाज के द्वारा आयोजित होली स्नेह मिशन समारोह में पहुंचे।

कार्यक्रम के आयोजक रामचंद्र सैनी, मुकेश सैनी और जयकिशन सैनी ने बताया कि चौमू सैनी समाज के लोगों के द्वारा हरियाणा के मुख्यमंत्री नयब सिंह सैनी और कार्यक्रम में शामिल हुए अन्य जनप्रतिनिधियों का स्वागत किया। इनमें राज्यसभा सांसद राजेन्द्र गहलोत, पूर्व कृषि मंत्री प्रभुलाल सैनी, पूर्व मंत्री रामकिशन सैनी और भूपेंद्र सैनी शामिल हैं। वहीं धौलपुर विधायक शोभारानी कुशावाह, उदयपुरवाटी विधायक भगवानराम सैनी और बालीकुई विधायक भागचंद टोंकडा भी कार्यक्रम में पहुंचे। साथ ही राजस्थान

के जिलों और अन्य राज्यों से सैनी समाज के लोग कार्यक्रम में पहुंचे। वहीं प्रशासनिक, राजनीतिक और सामाजिक संगठनों से जुड़े लोग भी कार्यक्रम में शामिल हुए। हरियाणा के मुख्यमंत्री नयब सिंह सैनी ने अपने संबोधन में कहा कि राजस्थान और हरियाणा का रोटी-बेटी का रिश्ता है। वीर हनुमान बालाजी महाराज की पावन धरा चौमू में आयोजित नागरिक अभिनंदन एवं होली मिलन समारोह में उपस्थित देवतुल्य नागरिकों द्वारा किए गए स्वागत-सत्कार से अभिभूत हूँ। आपने जो स्नेह और आशीर्वाद अपने इस बेटे-भाई को दिया है, मैं इसे भुला नहीं पाऊंगा।

मुझे तब और भी खुशी मिलेगी जब आप सभी हरियाणा के मुख्यमंत्री आवास पर मुझे आकर मिलेंगे। आपके लिए संत कबीर कुटीर के दरवाजे 24 घण्टे खुले हैं, आप किसी भी समय आकर मुझे मिल सकते हैं। इस अवसर पर कार्यक्रम में उपस्थित सैनी समाज के प्रबुद्धजनों एवं राजस्थान के मेरे परिवारजनों को राजस्थान दिवस की अभिवादाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित की।

नियुक्ति पत्र पाकर नव नियुक्त कार्मिकों के खिले चेहरे, मुख्यमंत्री का जताया आभार

टोंक । राजस्थान स्थापना दिवस साप्ताहिक महोत्सव के तहत शनिवार को रोजगार उत्सव एवं युवा सम्मेलन का आयोजन किया गया। प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की मुख्य आतिथ्य में कोटा के दशहरा मैदान में आयोजित राज्य स्तरीय कार्यक्रम का वीसी के माध्यम से प्रसारण जिला मुख्यालय के कृषि ऑडिटोरियम में किया गया। इस दौरान जिले के 242 नव नियुक्त कार्मिकों के चेहरे नियुक्ति पत्र पाकर खिल उठे। सभी कार्मिकों ने प्रदेश के मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त किया।

राज्य स्तरीय कार्यक्रम में मुख्यमंत्री शर्मा ने स्कूल के विद्यार्थियों को 300 करोड़ रुपये से अधिक की राशि हस्तांतरण कर रिकल नीति और युवा नीति का विमोचन किया। मुख्यमंत्री शिक्षित राजस्थान अभियान के तहत जिला मुख्यालयों पर रोजगार मेलों का आयोजन भी किया गया। साथ ही, ए



टोंक में राजस्थान दिवस महोत्सव के तहत रोजगार उत्सव एवं युवा सम्मेलन आयोजित हुआ।

ज्ञान केंद्र, नई किरण नशा मुक्ति केंद्र, निजी क्षेत्र में रोजगार में वित्तीय सहायता संबंधी योजनाओं के दिशा निर्देश जारी किए। कार्यक्रम में

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला, ऊर्जा मंत्री हारालाल नागर, एसीएस गायत्री राठौड़ ने नव नियुक्त

■ 242 नव नियुक्त कार्मिकों के चेहरे खिल उठे। सभी कार्मिकों ने प्रदेश के सीएम का आभार व्यक्त किया

कार्मिकों को संबोधित किया। जिला स्तरीय कार्यक्रम में जिला प्रमुख सरोज बंसल, जिला कलेक्टर डॉ. सौम्या झा, सीएमएचओ शैलेंद्र सिंह चौधरी, डिप्टी सीएमएचओ जितेंद्र कुमार, आरसीएसओ गोपाल जांगिड, स्काउट के सीओ गिरिराज सिंह, अंजली गुप्ता समेत अन्य जिला स्तरीय अधिकारी एवं बड़ी संख्या में नव नियुक्त कार्मिक एवं उनके परिजन मौजूद रहे। इस दौरान अतिथियों द्वारा नव नियुक्त चयनित कार्मिकों को वेलकम किट और नियुक्ति पत्र सौंपे गए।

सांभर में ट्रेनों के ठहराव के लिए सांसद से अनुरोध

सांभरझील, (निस)। सांभर रेलवे स्टेशन पर कई वर्षों से जरूरी ट्रेनों के ठहराव के लिए अग्रणी चल रही मांग को पूरा कर जनता को लाभान्वित किए जाने के लिए भाजपा मंडल अध्यक्ष पवन कुमार ने जयपुर टापीपी सांसद राव राजेंद्र को पाली भेजी है।

पूर्व मंडल अध्यक्ष जितेंद्र डांगरा ने बताया कि समपुर रेलवे स्टेशन से सैकड़ों की संख्या में अपने गंतव्य स्थल पर जाने के लिए फुलेरा यहां से 7 किलोमीटर दूर जाकर ट्रेन पकड़नी पड़ती है जिससे उन्हें काफी परेशानी का सामना करना पड़ता है। नागरिक विकास समिति के कार्यकारी अध्यक्ष अनिल गट्टानी ने भी इस मामले में रेल मंत्री अविनाश कुमार को समरण पत्र भेजते हुए शीघ्र ट्रेनों के ठहराव का फिर से आग्रह किया है। गट्टानी ने बताया कि जयपुर व अन्य क्षेत्रों में डेली अप डाउन करने वाले सैकड़ों लोगों को

समय पर अपने रोजगार स्थल पर पहुंचने में इसी वजह से विलंब हो जाता है कि सांभर से फुलेरा ट्रेन पकड़ने में उनका समय बर्बाद हो जाता है और कई बार तो ट्रेन ही हाथ से निकल जाती है। काम धंधे से शाम को वापस अपने घर पर आने के दौरान उन्हें फिर से फुलेरा आना पड़ता है और रात को साधन नहीं मिलने के कारण कई बार तो देर तक अपने घरों पर पहुंचने ही नहीं मिलता। यह पीडा लंबे समय से चली आ रही है। जिसका समाधान करने हेतु उनसे अनुरोध किया गया है। बता दें कि एक साल पहले भी दैनिक रेल यात्री संघ अध्यक्ष कैलाश नागला व उनकी टीम की ओर से भी पूर्व सांसद कर्नल राज्यवर्धन व पूर्व विधायक निर्मल कुमार को भी अनुरोध किया गया था लेकिन ट्रेन का ठहराव आज तक नहीं होने से दैनिक रेल यात्रियों की भावनाएं आहत है।

रन फॉर फिट आज

दोसा । राजस्थान दिवस साप्ताहिक महोत्सव के अंतर्गत राजस्थान दिवस (चैत्र शुक्ल प्रतिपदा, 30 मार्च) को जिला मुख्यालय पर रन फॉर फिट राजस्थान और सांस्कृतिक कार्यक्रम होंगे। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी नरेंद्र कुमार मीणा ने बताया कि युवाओं को फिट रखने के उद्देश्य से राज्य सरकार के निर्देशानुसार 30 मार्च को सुबह 7 बजे लालसोटी रोड स्थित भारत स्काउट एंड गाइड कार्यालय से गुणेश्वर महादेव मंदिर तक रन फॉर फिट राजस्थान मैराथन आयोजित की जाएगी जिसमें जिला प्रशासन के अधिकारी-कर्मचारी सहित स्काउट गाइड के युवा एवं आमजन भाग लेंगे।

उन्होंने बताया कि 30 मार्च को ही शाम 6 बजे बजरंग मैदान में राजस्थान दिवस के उपलक्ष्य में सांस्कृतिक संघ्या कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा जिसमें बेहतरीन कलाकारों द्वारा राजस्थान के इतिहास, संस्कृति और परंपराओं पर आधारित कलाएं और नृत्य प्रस्तुत किए जाएंगे।

अलवर में 255 को मिले नियुक्ति-पत्र

अलवर / खैरथल। राजस्थान दिवस (चैत्र शुक्ल प्रतिपदा, 30 मार्च) के उपलक्ष्य में राज्य सरकार द्वारा आयोजित किए जा रहे सात दिवसीय कार्यक्रमों की कड़ी में पांचवे दिन शनिवार को अलवर के प्रताप ऑडिटोरियम में मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव एवं युवा सम्मेलन का जिला स्तरीय कार्यक्रम आयोजित हुआ।

जिला स्तरीय कार्यक्रम में जिले में 255 नव नियुक्त कार्मिकों को नियुक्ति पत्र सौंपे गए। नियुक्ति पत्र मिलने पर नव कार्मिकों के चेहरे पर मुस्कान आ गई तथा नव कार्मिकों ने भर्ती प्रक्रिया को समयबद्ध व पारदर्शिता के साथ पूर्ण कराने पर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का आभार व्यक्त किया गया। राज्य स्तरीय कार्यक्रम का वीसी के माध्यम से सीमा प्रसारण हुआ जिसमें अधिकारी जनप्रतिनिधि एवं शहर के गणमान्य लोग उपस्थित रहे। मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव एवं युवा सम्मेलन में जिले में 255 नव नियुक्त

कार्मिकों को नियुक्ति पत्र सौंपे गए, जिनमें चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के 184 कार्मिक, उच्च शिक्षा विभाग के 12 एवं शिक्षा विभाग के 11 कार्मिक, महिला एवं बाल अधिकारिता विभाग के 9 कार्मिक, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता का विभाग के 13 कार्मिक, आईसीडीएस विभाग के 16 कार्मिक, कोष एवं लेखा विभाग के 4 कार्मिक एवं आयुर्वेद विभाग व विद्युत विभाग के एक-एक कार्मिक सहित अन्य विभागों के नव नियुक्त कार्मिकों को नियुक्ति पत्र सौंपे गए। कार्यक्रम में मंच संचालन श्री प्रदीप पंचोली, श्रीमती रेणु मिश्रा एवं पूर्णिमा मनीष कुमार

इस अवसर पर जिलाध्यक्ष अशोक गुप्ता, एडीएम शहर बीना महावर, सीएमएचओ डॉ. योगेंद्र शर्मा, सीडीईओ महेश गुप्ता, बाबू शोभा राम राजकीय कला महाविद्यालय के प्रिंसिपल अशोक आर्य, आनन्द बेनीवाल, जितेंद्र सैनी सहित प्रबुद्ध व्यक्ति, सर्वोपस्थित अधिकारी एवं बड़ी संख्या में नव

नियुक्त कार्मिक एवं आमजन मौजूद रहे। खैरथल तिजारा जिले के खैरथल सचिवालय पर इस दौरान आयोजित जिला स्तरीय कार्यक्रम में जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने जिले में नव नियुक्त 59 कार्मिकों को नियुक्ति पत्र वितरित किए नव नियुक्त कार्मिकों में मेडिकल विभाग के 19 एएनएम, 28 फार्मासिस्ट, 09 नर्सिंग ऑफिसर एवं महिला एवं बाल विकास विभाग के 3 नव नियुक्त कार्मिक सहित कुल 59 नव नियुक्त कार्मिकों को वेलकम किट का वितरण भी किया गया।

जिला स्तरीय कार्यक्रम में जिला कलेक्टर किशोर कुमार, अतिरिक्त जिला कलेक्टर शिवपाल जाट, उपखंड अधिकारी कोटकासिम रेखा यादव, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी अरविंद पेंग, उप जिला शिक्षा अधिकारी (शारीरिक शिक्षा) हरवीर भडाना, नगर परिषद आयुक्त मुकेश शर्मा सहित अन्य जनप्रतिनिधि, आमजन एवं लाभार्थी उपस्थित रहे।

हिन्दू नववर्ष की पूर्व संध्या पर मालपुरा में निकाली भगवा रैली

मालपुरा (निस) । भारतीय हिन्दू नववर्ष विक्रम संवत् 2०82 को पूर्व संध्या पर शनिवार को हिन्दू समरसता मंच एवं हिन्दू नववर्ष समारोह समिति की ओर से मालपुरा में निकाली गई ऐतिहासिक भगवा वाहन रैली। पुरानी तहसील से शुरू हुई वाहन रैली डीजे की धुनों के साथ जय श्री राम के जयघोष लगाते हुये माणक चौक,आजाद चौक, ख्वासजी का कटला,ट्रक स्टैण्ड,नवीन मंडी, सुभाष सर्किल से होते हुई आदर्श नगर शिव मंदिर पहुंची।

पांच सो से अधिक मोटरसाईकिलो पर सवार युवा व सनातन धर्म के लोगो ने हाथों में भगवा ध्वज व गले में भगवा दुपट्टा पहने शहरवासियो को नववर्ष की शुभकामनाएं देते हुये बंदे मातरम जय श्री राम एवं एक ही नारा एक ही नाम जय श्री राम जय श्री राम के जयघोष लगाते हुये शहर से गुजरे। भारतीय युवा काउंसिल विधानसभा अध्यक्ष मंशाराम दास स्वामी,एडवोकेट श्रवण गुर्जर,पूर्व उपजिला प्रमुख अवधेश शर्मा,आकाश शर्मा, गजेन्द्र बोहरा,जगदीश शर्मा, एडवोकेट रमेश सैनी,अनीस जैन, हनुमान बैरवा, भारत विकास परिषद के



भारतीय नववर्ष की पूर्व संध्या पर मालपुरा में भगवा रैली निकाली ।

रामजीलाल शर्मा,लोकेश लोदी,दिनेश विजय, सहित विश्व हिन्दू परिषद,बजरंग दल, श्री भाग्यदरी रामचरितमानस मंडल सहित अनेक सामाजिक व समाजसेवी संगठनों ने भगवा वाहन रैली पर पुष्पवर्षा कर नववर्ष की शुभकामनाएं दीं। आदर्श नगर शिवालय में सामूहिक रूप से संध्या आरती कर प्रसाद वितरण किया गया।

सुरक्षा की दृष्टि से थानाधिकारी

50 यूनिट रक्त एकत्रित हुआ

देवली । शुक्रवार को यहां द्वाइं ओम शैक्षणिक संस्था के गौरवशाली 10 वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में संस्थान द्वारा एक रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें बड़ी संख्या में रक्तदान दाताओं ने बढ़-चढ़कर भाग लिया। इस शिविर का उद्देश्य जरूरतमंद मरीजों को समय पर रक्त उपलब्ध कराना और समाज में रक्तदान के प्रति जागरूकता लाना रहा है। शिविर का उद्घाटन निदेशक आशीष जिनंल तथा वरिष्ठ अध्यापक रामराज जांगिड ने किया। जिन्होंने रक्तदान के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि रक्तदान महानदान होता है। इससे अनेक लोगों का जीवन बचाया जा सकता है। इस अवसर पर केशव ब्लड बैंक के डॉक्टरों और स्वास्थ्य कर्मियों की टीम भी मौजूद रही।जिन्होंने रक्तदाताओं की जांच कर सुरक्षित रक्तदान सुनिश्चित किया। द्वाइंओम इंस्टीट्यूट के निदेशक राहुल राय ने बताया कि इस शिविर में कुल 50 लोगों ने रक्तदान किया। जिससे कई जरूरतमंद मरीजों को मदद मिलेगी। ऐसे में सभी को नियमित रूप से रक्तदान करना चाहिए ताकि किसी की भी जिंदगी आसानी से बचाई जा सके। इस अवसर पर संस्था द्वारा रक्तदाताओं को प्रमाण पत्र और धन्यवाद पत्र देकर उनका उत्साहवर्धन किया गया।

अभिभावक-अध्यापक मीटिंग आयोजित

श्रीमधोपुर । महात्मा गांधी इंटरनेशनल सीबीएसई स्कूल में अभिभावक-अध्यापक मीटिंग का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों के पाठ्यक्रम व विचार-विमर्श किया गया। को-ऑर्डिनेटर अक्षय सैनी ने बताया कि पीटीएम का शुभारंभ विद्यालय निदेशक मोहर सिंह खर्रां, अरुण शंकर चौधरी प्राचार्य मनीष कुमार एवं उपप्राचार्य आनंद बबेरवाल व सभी अभिभावकों के द्वारा भी सरस्वती के अन्धर दीप प्रज्वलित कर किया गया।विद्यालय निदेशक मोहर सिंह खर्रां ने बताया की समय-समय पर अभिभावक-अध्यापक मीटिंग का होना भी अति आवश्यक है, ताकि



महात्मा गांधी इंटरनेशनल सीबीएसई स्कूल में अभिभावक-अध्यापक मीटिंग का आयोजन किया गया।

बच्चों के अभिभावक तथा अध्यापक आपस में साथ लेकर आए हुए अभिभावकों ने भी इस मीटिंग के आयोजन को सराहनीय कदम बताया और कहा कि इस प्रकार के आयोजन रखने से अभिभावक और अध्यापक आमने-सामने बैठकर बच्चे की पढ़ाई से सम्बंधित बातें कर सकते हैं और किसी भी प्रकार के अन्धर दीप प्रज्वलित कर दिया जा सकता है। इस अवसर पर अमित माथुर, पवन सैनी, अंकित जांगिड, अभिभावकों सहित सहित समस्त स्टाफ मौजूद रहा।

बच्चों के अभिभावक तथा अध्यापक आपस में साथ लेकर आए हुए अभिभावकों ने भी इस मीटिंग के आयोजन को सराहनीय कदम बताया और कहा कि इस प्रकार के आयोजन रखने से अभिभावक और अध्यापक आमने-सामने बैठकर बच्चे की पढ़ाई से सम्बंधित बातें कर सकते हैं और किसी भी प्रकार के अन्धर दीप प्रज्वलित कर दिया जा सकता है। इस अवसर पर अमित माथुर, पवन सैनी, अंकित जांगिड, अभिभावकों सहित सहित समस्त स्टाफ मौजूद रहा।

आदित्य मोहन शर्मा अध्यक्ष नियुक्त

पावटा । आदित्य मोहन शर्मा को परशुराम संगठन सभा सदर बाजार दिल्ली का अध्यक्ष नियुक्त करने पर महामंत्री महेश शर्मा, सैंडित हरि शर्मा, अनिल शर्मा, बृजमोहन शर्मा सहित समस्त कार्यकारिणी को तहसील ब्राह्मण महासभा पावटा संरक्षक सुनील शर्मा, अध्यक्ष राजेश शर्मा ने शुभकामना देते हुए कहा की ब्राह्मणों के अति प्रतिष्ठित संगठन भगवान परशुराम संगठन सभा सदर बाजार द्वारा आदित्य मोहन शर्मा को अध्यक्ष के प्रति प्रतिष्ठित पद पर नियुक्त कर बहुत महत्वपूर्ण ने निर्णय लिया है। इसके लिए संगठन व संगठन के सभी पदाधिकारियों को हार्दिक आभार प्रेषित करता हूँ एवं आपको हृदय से धन्यवाद शुभकामनाएं देता हूँ। मैं आशा करता हूँ कि आपका कार्यकाल में संगठन बहुत तरक्की प्रगति करेगा मुझे पूज्य विश्वास है कि आप संगठन को मजबूत और समाज के उत्थान एवं कल्याण करते हुए संगठन को मजबूत कर समाज का नई दिशा देगें।तहसील ब्राह्मण महासभा पावटा के सभी पदाधिकारियों सहित गजानंद टीलावत, दुर्गादत्त भाद्राज, योगेश शर्मा, रमेश वशिष्ठ ने भी शुभकामनाएं दीं।

प्रभारी सचिव ने नंदघर, प्राथमिक विद्यालय अस्पताल का किया निरीक्षण

पावटा। जिला कोटपुतली बहरोड प्रभारी सचिव उर्मिला राजोरिया शुक्रवार को उपखंड पावटा के दौर पर रहीं। प्रभारी सचिव उर्मिला राजोरिया ने शुक्रवार को पावटा उपखंड अधिकारी कपिल कुमार उपाध्याय, सीडीपीओ उर्मिला यादव, उपजिला अस्पताल प्रभारी डॉ. देवेंद्र शर्मा सहित राजकीय प्राथमिक विद्यालय, नन्दघर, आंगनवाडी केंद्र गोपाला व उपजिला अस्पताल प्रभारी डॉ. देवेंद्र शर्मा सहित राजकीय प्राथमिक विद्यालय, नन्दघर, आंगनवाडी केंद्र गोपाला में निरीक्षण के दौरान व्यवस्थित स्वच्छता सुनिश्चित करने व पढ़ाई की गुणवत्ता को लेकर दिशा निर्देश दिये तथा सफाई व्यवस्था का जायजा लिया। वहीं प्रभारी सचिव ने, उपजिला अस्पताल पावटा में ओपीडी, चिकित्सा की उपलब्धता, अस्पताल में की जा रही जांचों, दवाओं की उपलब्धता सहित अन्य चिकित्सा सुविधाओं की जानकारी ली।



जिला कोटपुतली बहरोड प्रभारी सचिव उर्मिला राजोरिया ने अस्पताल व नन्दघर का जायजा लिया।

उन्होंने अस्पताल परिसर में पीने के पानी को सुगमता, साफ-सफाई व्यवस्था, दवा वितरण काउंटर को लेकर निर्देश दिए। इस दौरान पावटा उपखंड अधिकारी कपिल कुमार उपाध्याय, सीडीपीओ संगीता यादव, उपजिला अस्पताल प्रभारी डॉ. देवेंद्र शर्मा सहित स्वास्थ्य अधिकारी मौजूद रहे।

उन्होंने अस्पताल परिसर में पीने के पानी को सुगमता, साफ-सफाई व्यवस्था, दवा वितरण काउंटर को लेकर निर्देश दिए। इस दौरान पावटा उपखंड अधिकारी कपिल कुमार उपाध्याय, सीडीपीओ संगीता यादव, उपजिला अस्पताल प्रभारी डॉ. देवेंद्र शर्मा सहित स्वास्थ्य अधिकारी मौजूद रहे।

गौवंश को कचरे की गाड़ी में ले जाने का विरोध

पावटा । पावटा ग्रामपुरा नगरपालिका में कार्यरत नगरपालिका के कर्मचारियों द्वारा मृत गौवंश को कचरे की गाड़ी में ले जाने का एक मामला सामने आया है। जिसके बाद गौ भक्तों व रक्षकों में काफी आक्रोश दिखाई दे रहा है। वहीं सम्बंधित कर्मचारियों पर कार्रवाई की मांग की है। वहीं गौ भक्तों व रक्षकों ने आक्रोश जताते हुए बताया कि पावटा कस्बे में जोगियां के मोहल्ले में मृत गौवंश को उठाने की सूचना पालिका कर्मचारियों को दी गई। जिस पर पालिका कर्मचारी अभिषेक मीणा द्वारा मृत गौ वंश को उठाने के लिए कचरे से भरी टिप्पर गाड़ी भेजी गई। नगरपालिका के कर्मचारी मृत गौ वंश को उठाने आए और आस्था को ठेस पहुंचाने वाला कृत्य करके गौवंश को कचरे के ढेर की तरह हंडे कचरे के ढेर में दबा के ले गए। स्थानीय गौ भक्तों ने नगरपालिका के कर्मचारियों का विरोध भी किया लेकिन दबांग कर्मचारियों ने किसी को नहीं सुनी और वह सार्वजनिक रूप से गौ माता का अपमान और तिरस्कार करते हुए उन्हें एक गंदगी भरी कचरे की टिप्पर गाड़ी में गंदे कचरे के ढेर में दबा कर ले गए।

गौवंश को कचरे की गाड़ी में ले जाने का विरोध

पावटा । पावटा ग्रामपुरा नगरपालिका में कार्यरत नगरपालिका के कर्मचारियों द्वारा मृत गौवंश को कचरे की गाड़ी में ले जाने का एक मामला सामने आया है। जिसके बाद गौ भक्तों व रक्षकों में काफी आक्रोश दिखाई दे रहा है। वहीं सम्बंधित कर्मचारियों पर कार्रवाई की मांग की है। वहीं गौ भक्तों व रक्षकों ने आक्रोश जताते हुए बताया कि पावटा कस्बे में जोगियां के मोहल्ले में मृत गौवंश को उठाने की सूचना पालिका कर्मचारियों को दी गई। जिस पर पालिका कर्मचारी अभिषेक मीणा द्वारा मृत गौ वंश को उठाने के लिए कचरे से भरी टिप्पर गाड़ी भेजी गई। नगरपालिका के कर्मचारी मृत गौ वंश को उठाने आए और आस्था को ठेस पहुंचाने वाला कृत्य करके गौवंश को कचरे के ढेर की तरह हंडे कचरे के ढेर में दबा के ले गए। स्थानीय गौ भक्तों ने नगरपालिका के कर्मचारियों का विरोध भी किया लेकिन दबांग कर्मचारियों ने किसी को नहीं सुनी और वह सार्वजनिक रूप से गौ माता का अपमान और तिरस्कार करते हुए उन्हें एक गंदगी भरी कचरे की टिप्पर गाड़ी में गंदे कचरे के ढेर में दबा कर ले गए।

सार-समाचार

अखंड रामायण पाठ व घट स्थापना आज

पावटा । पावटा कस्बे से 8 किलोमीटर दूर स्थित टोरडा गांव में बाबा भरतदास जी का आश्रम मे हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी बाबा भरतदासजी महाराज आश्रम सेवा समिति व समस्त ग्राम जनता के सहयोग से बाबा भरतदास महाराज व बाबा गोपाल दास महाराज की असीम कृपा से आश्रम महंत श्री श्री 108 मंगलदास महाराज, रघुनाथदास महाराज, विशंभरदास महाराज, रामशरणदास महाराज, शिवदयाल दास महाराज, राधे श्यामदास महाराज के सान्निध्य में 6 अप्रैल 2025 रविवार को रामनवमी के अवसर पर 30 मार्च रविवार प्रात 6.24 से अखंड रामायण पाठ व घट स्थापना, 3 अप्रैल गुरुवार से 5 अप्रैल शनिवार तक प्रात 6 बजे से 8 बजे तक व शाम 5.30 से 7.30 बजे तक योग गुरु स्वामी अर्जुन देव द्वारा योग एवं प्राणायाम शिविर, 5 अप्रैल शनिवार रात्रि 8 बजे से ससर्ग प्रथम शास्त्रीय संगीत, 6 अप्रैल रविवार प्रात 9 बजे से भगवान राम जन्म बधाई गान, दोपहर 12.15 बजे से भगवान जन्म आरती, दोपहर 12.30 बजे से नेहड़ा पार्टी प्रह्लाद भडाना घाटी वाला, रामसिंह महासी चोटक्या द्वारा, शाम 5.30 बजे से चंग ढप व नृत्य एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। वहीं मंदिर मेला कमेटी द्वारा 6 अप्रैल 2025 रविवार प्रात 10.15 से 3.15 बजे तक निशुल्क चिकित्सा शिविर व मिश्री देवी हॉस्पिटल बहरोड द्वारा निशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जायेगा। निशुल्क चिकित्सा शिविर मे मिश्री देवी हॉस्पिटल बहरोड नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. वीरेंद्र यादव व बालाजी फाउंडेशन एवं बालाजी क्योर एंड केयर हॉस्पिटल जयपुर के तत्वाधान में निशुल्क चिकित्सा शिविर में डॉ.सुरेश यादव, डॉ. वैभव शर्मा, डॉ. सुमित द्वारा मूत्र, किडनी, गुर्दा रोग, जॉइंट रिप्लेसमेंट व हड्डि रोग एवं जनरल मेडिसिन विशेषज्ञ की परामर्श सुविधा उपलब्ध रहेगी। वहीं 4 अप्रैल 2025 शुक्रवार से 6 अप्रैल 2025 रविवार को जयपुर चोफ फिजियोथैरेपिस्ट डॉ. दिनेश खोडा द्वारा मरीजों की जांच कर निशुल्क परामर्श दिया जायेगा। आश्रम महंत श्री श्री 108 मंगलदास महाराज ने बताया कि रामनवमी पर भरने वाले मेले में विभिन्न प्रकार के कार्यक्रमो व निशुल्क चिकित्सा शिविरों का आयोजन किया जायेगा। वहीं टोरडा बगीची में रामनवमी पर भरने वाले विशाल मेले मे राजस्थान के अलावा कई अन्य प्रदेशों से हजारों भक्त आयेगे। आसपास के इलाके में सबसे बडा मेला का आयोजन यही से शुरू हुआ है। वहीं अखण्ड भंडारे में हजारों भक्त प्रसादी ग्रहण करेंगे।

परशुराम जयंती मनाने का निर्णय

राजगढ़ । ब्राह्मण समाज राजगढ़ की नवीन कार्यकारिणी की प्रथम बैठक परशुराम भवन में अध्यक्ष राजेश शर्मा ठेकेदार की अध्यक्षता में आयोजित हुई। इसमें समाज के प्रबुद्ध लोगों के मार्गदर्शन एवं युवाओं की सोच को आगे रखकर समाज हित में कार्य करने का निर्णय लिया। सचिव मनोज जैन ने बताया कि परशुराम भगवान की पूजा अर्चना के बाद बैठक प्रारंभ हुई। अध्यक्ष राजेश शर्मा ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि अब चुनाव विधायक खत्म हो चुकी है, विप्र जनों व युवाओं को साथ लेकर कार्यकारिणी का निर्माण किया है। जिससे आने वाले दिनों में समाज को एक नई दिशा मिले। बैठक में समाजवादी पार्टी के सांसद रामजीलाल सुमन द्वारा संसद भवन में महाराणा सांगा के लिए की गई अग्रदूत टिप्पणी की निंदा की। बैठक में सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि भगवान परशुराम के जन्मोत्सव का कार्यक्रम अक्षय तृतीया दिनांक 30 अप्रैल को प्रथमधाम से मनाया जाएगा। भगवान परशुराम की शोभायात्रा एवं झांकी दिनांक 30 अप्रैल को सांयंकाल 3 बजे निकाली जाएगी। बैठक में पूर्व अध्यक्ष संत ज्ञानेश्वर, दिनेश प्रभात, मदनलाल शर्मा, सुरेश्वर दयाल, राजेश शर्मा पंचायत समिति, लाडली शरण शर्मा, किशोर मुखर्जी सुभाष तिवारी, महेश तिवारी, प्रकाश दीक्षित, प्रदीप शर्मा, विवेक दीक्षित, विवेकी पटेल, अजय दोवान, प्रदीप शर्मा, हेमंत वशिष्ठ एडवोकेट, अभिनयु तिवारी, विकास शर्मा, नरेंद्र शर्मा गौड़, रमिण रामद्राज, ऋतुराज मिश्रा, विवेकाश धौलान, तरुण शर्मा, बाबूलाल शर्मा, अमरचंद सिद्ध, बिजेंद्र मिश्रा, महिला पदाधिकारी मिथिलेश जैन, राजेश्वरी मिश्रा, सीता जोशी, अनीता शर्मा बल्लुपुरा, सुनीता शर्मा, कृपा जैन, सहित 58 सदस्यों ने प्रथम बैठक में भाग लिया।

महायज्ञ 6 अप्रैल से

पावटा । क्षेत्र की सर्वांगीण उन्नति के लिए विश्व विख्यात सिद्ध योगी बाबा बालकनाथ जी की तपोस्थली एवं महासमाधि स्थल बावडी मैन रोड दिल्ली पावटा में बाबा बस्तीनाथ महाराज के सान्निध्य में 11 अप्रैल 2024 से 6 अप्रैल 2025 तक चल रहे 108 कुंडीय रुद्र महायज्ञोत्सव महायज्ञ का 6 अप्रैल रविवार को बडे राजनेताओं व प्रबुद्धजनों की उपस्थिति में पूर्णहुति एवं विशाल भंडारे का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम में बडे राजनेताओं व प्रबुद्धजनों के आगमन को लेकर पावटा उपखंड अधिकारी कपिल कुमार उपाध्याय सहित प्रशासनिक अधिकारियों ने कार्यक्रम स्थल का किया निरीक्षण करते हुए तैयारीयों का जायजा लिया। उन्होंने कार्यक्रम स्थल पर मंच की व्यवस्था, सुरक्षा व्यवस्था, लाभार्थी व आमजन के बैठने की व्यवस्था, पार्किंग और यातायात व्यवस्था, सुरक्षा और पुलिस व्यवस्था, मीडिया कवरेज की व्यवस्था, कार्यक्रम के दौरान आवश्यक सुविधाएँ जैसे कि पानी, बिजली, और शौचालय की व्यवस्था, और आपातकालीन सेवाओं की व्यवस्था निगम में एम्बुलेंस और फायर ब्रिगेड इत्यादि का जायजा लिया। कार्यक्रम स्थल के निरीक्षण के पश्चात उपखंड अधिकारी कपिल कुमार उपाध्याय ने सभी संबन्धित अधिकारियों को आवश्यक तैयारियों को समय रहते सभी पूर्ण करने के दिशा निर्देश दिए।

ज्योति गिरी उत्तराधिकारी घोषित

मालपुरा (निस) शनिवार को मीठी गिरी महाराज मुक्तेश्वर महादेव मंदिर आश्रम गुड्डे जी महाराज को सिद्ध धुणा पंचकुण्डा मोहन गिरी पर्वत टोरडी सागर में हुई संत समाज व भक्तजनों की संयुक्त बैठक में 1०8 मोती गिरी जी महाराज के उत्तराधिकारी के रूप में श्री 1०8 ज्योति गिरी महाराज को घोषणा की गई। बाबा मोती गिरी महाराज ने स्वयं महाराज ज्योति गिरी को श्रीकल भेंट कर अपना उत्तराधिकारी स्वीकार किया। बैठक में मौजूद संत व श्रद्धालुओं ने 12 अप्रैल पूर्णिमा शनिवार को आश्रम पर विशाल भंडारे का आयोजन किये जाने का निर्णय लिया। भंडारे के दौरान संत परम्परा के अनुसार उत्तराधिकारी नियुक्ति के अन्धर रस्मे पूरी की जायेगी। आयोजन में अनुमानित बीस हजार से अधिक भक्तों के शामिल होने का अनुमान है।

25 रक्तदाताओं ने रक्तदान किया

टोंक । सरस्वती विद्या निकेतन शिक्षा समिति व इंडियन रेड क्रॉस सोसायटी टोंक की ओर से राजस्थान दिवस के अवसर पर रक्तदान शिविर आयोजित किया गया, ये शिविर सरस्वती विद्या निकेतन स्कूल में आयोजित किया गया। जिसमें 40 रक्तदाताओं ने भाग लिया उसमें से 25 रक्तदाताओं ने रक्त दान किया। रक्तदान शिविर सआदत अस्पताल की टीम द्वारा किया गया, जिसका तिवारी ने नेतृत्व किया। रानु तिवारी ने बताया कि रक्तदान करने के अनेक फायदे हैं इससे कई बीमारियों का समय रहते पता लग जाता है एवं किसी जरूरतमंद की जान भी बचाई जा सकती है। इस दौरान इंडियन रेड क्रॉस सोसायटी के सचिव हनुमान सिंह, प्रवीण सिंह सोलंकी, राकेश तसेरा ने रक्तदान करने वाले लोगों का उत्साह वर्धन किया।

हादसे में पांच जने घायल

मालपुरा (निस) जयपुर भीलवाडा स्टेट हाईवे पर निमेडा के पास शनिवार को रोडवेज बस व पिकअप में हुई आमने-सामने की भिड़ट। हादसे मे पांच जने हुये घायल। सुचना पर पहुंची 1०8 एम्बुलेंस की सहायता से सभी घायलों को फागी अस्पताल मे करवाया गया भर्ती। घायलों के प्राथमिक उपचार के बाद निमेडा निवासी चित्तार कुमारा व मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र के झाल्टी निवासी सुरेश कुमार को विज्ञानजक हालत मे जयपुर रैफर किया गया। घायल राजाबाबू मालपुरा सहित राजकंवर व शासीलाल को फागी अस्पताल मे किया भर्ती। नर्सिंग ऑफिसर अमित शर्मा,हिदेश वर्मा,रमेश चन्द ने तत्परता दिखाते हुये गंभीर घायलों का उप